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1.Samenvatting
Samenvatting
Cindy, June en Linda houden een drinkwedstrijd tegen drie jongens: Ronaldo, Mike en Carlo. De meiden winnen omdat Carlo niet meer kan. Ronaldo baalt en gaat met Mike weg. Cindy is helemaal koud geworden en haar vriendinnen gaan hulp halen. Dan wordt de keet in de fik gestoken en de politie komt erbij. Het hele team baalt ervan dat de avond naar de mallemoer is. Het is niet bekend of Cindy nog in de keet was op het moment dat de brand werd aangestoken. Joke, de jongste rechercheur, ondervraagt June, haar zus en Linda. June en Linda voelen zich schuldig. Ondertussen is bekend dat de brand is aangestoken. Daarna praten Linda en June met Nathalie, June’s zus, over het feit dat ze voor de webcam hun kleding hebben uitgedaan en dat ze met die man hadden afgesproken die avond. Nathalie belt hun moeder en die komt meteen thuis, maar ze vertellen haar niet alles.

Joke vertelt de meiden dat Cindy niet in de keet was op het moment van de brand, maar wel verdwenen. June, Mona (June’s moeder) en Linda vertellen het hele verhaal over de webcam en het afspraakje met de man. Tijdens de politievergadering wordt bekend dat Cindy een astmapatiënte is. Ronald (hij flirt met Joke) en Mike worden verhoudt en zij vertellen over de zuipwedstrijden, seks en het geld. Carlo weet zich niets meer te herinneren. Op de computers van June, Linda en Cindy zijn dingen gevonden. Niet alleen gesprekken en foto’s, maar ook cocaïne op het toetsenbord van Cindy. Cindy haar ouders vertrouwden haar volledig, dachten dat Cindy een braaf meisje was. June krijgt een preek van haar moeder, terwijl ze door haar wordt verhoord. Daarna moet ze met Linda naar het bureau komen omdat de politie vragen heeft over de drugs. ’s Avonds maakt June contact met Romeo the Great, samen met Joke. Linda wordt thuis ondervraagt haar ouders en ze liegt dat zij er niets meer te maken had, omdat haar ouders enorm streng zijn. June maakt contact met Romeo the Great, maar hij laat niets maken.

Op het politiebureau komen ze erachter dat Romeo the Great waarschijnlijk de dader is, omdat zijn foto is herkend. Ook is de uitleg van het buurtonderzoek er. Ronaldo belt June op en vraagt haar over het onderzoek, want hij wil geen gedonder hebben. June is bang dat hij iets met de verdwijning van Cindy te maken heeft. Een man die zijn hond uit heeft gelaten heeft Ronaldo zien wegrijden met Mike, maar heeft ook Romeo gezien in een Golf. June heeft contact gehad met Romeo – met webcam’s aan en ze probeert hem uit te horen om vervolgens een afspraak te maken, wat helaas mislukt.
Op maandag heeft June geen zin om naar school te gaan en belt Joke dat ze contact met Romeo heeft gehad. Ze kijken en lezen samen alles terug. Joke vertrouwt het niet, maar samen komen ze tot de conclusie dat Romeo waarschijnlijk niet in de buurt woont. ’s Middags gaat June toch naar school, waar iedereen over haar en Linda praat. Linda is erg nerveus en Ronaldo doet erg vreemd. Linda heeft wel eens iets van hem gekregen, hij is een dealer, maar de politie mag dat niet weten. Op hun school worden sporen van cocaïne aangetroffen en Joke denkt dat Cindy’s dealer misschien ook een loverboy was. June vertelt Joke daarna over Ronaldo’s scooter. Joke besluit daarom Ronaldo nog eens uit te horen. Ronaldo houdt eerst de meiden tegen die naar Cindy’s ouders willen gaan en wil weten wat ze tegen de politie hebben gezegd. Joke verhoord Ronaldo over zijn scooter en de bandsporen zijn gelijk aan die van het politieonderzoek. Hij bekend dat hij terug is geweest, dat hij Cindy samen met Raffaëla wakker heeft gekregen en cola heeft laten drinken. Ze viel weer in slaap, waarna hij en Raffaëlla weg zijn gegaan. Ook heeft hij Romeo’s auto gezien. Zodra het over drugs gaat, verkrampt Ronaldo en dat merkt Joke meteen. Ondertussen zijn June en Linda bij Cindy’s ouders die nog steeds niet kunnen geloven wat er is gebeurd. June krijgt dan een sms’je van Cindy met een foto, die ze gelijk doorstuurt naar de politie. Cindy leeft nog, maar de foto kan wel een omleiding zijn.
Nadat Joke Raffaële heeft verhoord blijkt het verhaal van Ronaldo waar te zijn, ze heeft ook een man met een hond gezien in het donkere deel. June en Linda hebben opnieuw contact met Romeo en hij vertelt over een auto die hij gezien heeft. Toch wil hij niet afspreken. Op het bureau worden alle feiten op een rijtje gezet, waarna Tom en Joke erachter komen dat het verhaal van Romeo ook klopt. Op school krijgt June een sms’je waarin aanwijzingen staan om Cindy te vinden en Linda en June besluiten om samen te gaan. June en Linda vinden Cindy en bellen meteen de politie. Joke en Tom zijn onderweg en bellen een ambulance. Cindy moet eerst naar het ziekenhuis vanwege haar astma, waarna ze thuis een deel van het verhaal vertelt aan June, Linda en haar ouders.

De volgende dag moet ze naar het politiebureau om de dader te omschrijven, er komt uit dat het een sigarenrokende hondenbezitter is, iets waar de politie ook al achter was. Ze weten nu wie het is en pakken hem op, de dader dacht dat hij niets verkeerds had gedaan. Ronaldo blijkt toch een dealer te zijn. Cindy, June en Linda spreken nog eenmaal met Romeo en sluiten een deal. Daarna besluiten ze zelf nooit meer zoveel te drinken of voor de webcam hun kleren uit te doen.

Hoofdpersonen:
· Cindy: zestien jaar, vriendinnen met June en Linda, wordt ontvoerd. Haar ouders denken dat ze een schat van een meid is, maar ondertussen slikt ze drugs, drinkt ze veel, heeft seks met jongens en kleed zichzelf uit voor de webcam. Ze heeft een astma probleem, wat ook een probleem is als ze ontvoerd is.
· June: een vriendin van Linda en Cindy. Ze kleedde zich ook uit voor de webcam en deed mee aan de drinkwedstrijden tegenover de jongens. Toch is zij degene die het beste meehelpt aan het onderzoek om Cindy te vinden. Samen met June vindt ze Cindy. June heeft ook een zus, Nathalie en een moeder, Mona.
· Linda: een vriendin van Cindy en June met erg strenge ouders. Ze mag niets van hen en liegt veel tegen hen. Ook zij kleedt zich uit voor de webcam en doet mee aan de drinkwedstrijden. Ze voelt zich enorm schuldig tegenover Cindy. Linda is vrij verlegen eigenlijk. Ze heeft ook iets van Ronaldo gekocht.
· Ronaldo: een drugsdealer bij hen op school. Nogal een flirterig en opvliegend karakter, heeft een scooter en gaat met de vriendin van zijn beste vriend Mike. 
· Romeo the Great: de man voor wie Cindy, June en Linda steeds hun kleren uittrekken. Hij wil met hen afspreken op de avond van de ontvoering en brand, daarom lijkt het alsof hij er iets mee te maken heeft. Uiteindelijk blijkt dat dus niet zo te zijn.
· Joke: de jongste rechercheur, kent het team al vrij lang omdat haar vader eerst de baas was. Ze zit op het onderzoek naar Cindy.
· Tom: de hoofdrechercheur op het onderzoek, plaagt Joke graag

Tijd: 
Het verhaal speelt zich af in 2008, het heden dus en wordt in chronologische volgorde verteld. Het hele verhaal duurt ongeveer vijf dagen, vanaf vrijdagavond tot en met woensdagmiddag.

Vertelwijze:
Het boek wordt verteld door de ogen van de lezer (of de schrijver). Het is een auctoriale verteller, je bent een alwetende lezer. Het is zelf geen personage in het boek.

Titelbeschrijving:
Webcamgirls verwijst naar het feit dat June, Cindy en Linda voor de camera hun kleren uittrekken voor Romeo the Great, van wie de politie denkt dat hij Cindy heeft mee genomen. Het webcam probleem is eigenlijk geen hoofdprobleem, want iemand anders heeft Cindy meegenomen. De titel is eigenlijk best misleidend.


2.Over de auteur
Theo Hoogstraaten is geboren op 9 juli 1948 in Mijdrecht. Hij was vroeger Nederlands, geschiedenis en maatschappijleer docent, hij was ook decaan. Zijn 1e boek heet ‘de ramp’, het boek verscheen in 1988.
Hij vond dat boeken schrijven veel tijd kost; dus schreef hij ze altijd in de schoolvakanties, sommige boeken schreef hij met behulp van zijn vrouw Marianne Hoogstraaten (dit boek ook).

Marianne Hoogstraaten is de vrouw van Theo Hoogstraaten, zij was directiesecretaris op een scholengemeenschap, Marianne heeft veel inbreng op de boeken van Theo, ze wou niet een medeauteur (dat is een auteur die samen met een andere auteur iets heeft geschreven), omdat ze niet vond dat het van haar was. 


3.Mijn leeservaringen 
Ik vond dit wel een mooi boek, want er kwam veel spanning in voor dat je door wou blijven lezen, alleen het was soms een beetje moeilijk te begrijpen, omdat niet altijd even duidelijk was wie wat zei; bijv. als er op MSN werd gepraat, dan kon je niet altijd duidelijk begrijpen wie er praatte. Ik vond het op een gegeven moment wel een voorspelbaar boek, want uiteindelijk kon je met alle aanwijzingen die de politie had verzameld zelf wel raden wie de dader was; de sigaarrokende hondenbezitter. Om het kort te omschrijven was dit een mooi boek met een duidelijke boodschap voor andere tieners. 


4. Ander slot schrijven (verwerkingsopdracht)
June en Linda waren bij het parkeerterrein aangekomen, Linda hoorde ondertussen veel geluiden van een hond die blafte. ‘Ik loop maar gauw verder naar de keet voordat de dader ons samen ziet’, zei June. Ze stond voor de keet en haalde diep adem…..
Ze liep naar binnen en zag Cindy daar liggen, ze rende op haar af.
Cindy en June moesten allebei huilen toen ze elkaar zagen, June maakte Cindy maar gauw los en haalde de tape van haar mond, voordat de dader binnen kwam. Cindy was los en haalde heel diep adem, dat kwam doordat ze het steeds benauwder kreeg van de tape op haar mond, nu de tape er eindelijk af was ging het al wel weer iets beter. ‘Kom we gaan hier gauw weg’, zei June.
Ze waren buiten en hoorde Linda gillen ‘Help June!!! Heeeelp, iemand!!’  ‘Oh nee, Linda’ zeiden de meiden in koor. Ze hoorden een knal bij de plek vandaan komen waar Linda zich had verstopt.
Ze renden er naartoe, ze zagen Linda daar liggen ze bloedde bij haar ribben, June belde meteen 112. ‘Ja, hallo stuur een ambulance mijn vriendin is net neer geschoten, we zijn bij Bakkum op de parkeerplaats tussen het strand en Johanna’s Hoeve’. ‘Ze zijn hier in een kwartier’ zei June. 
Gaat het wel Cindy? Je ziet nogal bleek en je hijgt helemaal. Komt dit door de astma of wat…?
Ondertussen heeft June Joke ook al gebeld,ze komen tegelijk met de ambulance aan. Bij de meiden staan de tranen in de ogen dat Linda nu met de ambulance met spoed mee moet naar het ziekenhuis. 

Cindy, June, Joke, Tom en de ouders van Cindy waren bij het bureau aan het praten over wat de dader allemaal met Cindy heeft uitgespookt en waarom hij Linda heeft neergeschoten.
June vertelde het verhaal dat ze een sms’je van Cindy kreeg en haar alleen moest komen halen, als ze werd gezien door iemand zouden ze de gevolgen voor Cindy en niet leuk zijn geweest, maar Linda wou per se mee, ik kon haar niet overhalen om niet mee te gaan, en je ziet wat er nu van is gekomen, Cindy is terug maar nu ligt Linda in het ziekenhuis. 
De politie ging weer naar de vrouw met het vakantiebruine gezicht, ze deed zelf weer open, haar man was weer thuis en gingen hem een paar vragen stellen, want ze vermoeden dat hij de dader is, een sigaarrokende hondenbezitter en alle sporen liepen naar deze meneer; uiteindelijk kon hij alles niet meer achterhouden en gaf hij het toe. Hij werd meegenomen naar het bureau en opgesloten en komt later voor de rechter terecht, hij vond zelf niet dat hij iets verkeerds had gedaan, maar ondertussen had hij wel een knagend gevoel in zijn buik dat hij Linda had neer geschoten.

Joke werd opgebeld; ‘het ziekenhuis’ zei ze. ‘oké bedankt, dat u heeft gebeld’ zei joke. 
Joke liep naar Cindy, June, Tom en Cindy’s ouders, ‘ik kan het bijna niet uit me mond krijgen, maar het ziekenhuis belde net, Linda is net overleden, ze konden niks meer voor haar doen.’
De meiden barsten in tranen uit, ze konden hun emoties nu niet inhouden na wat er allemaal was gebeurt. 

De volgende ochtend
June en Cindy gingen weer gewoon met hun leven verder, ze gingen weer naar school en hebben Romeo the Great gelijk ‘Ajuu’ gewenst. 


5.Bronvermelding 

Internetsites:
· http://www.scholieren.com/boekverslag/70454
· http://www.marianne-en-theo-hoogstraaten.nl/over-de-schrijvers/
· http://www.leesplein.nl/JB_plein.php?submenu=set_set&id=248


Overige bronnen:
· Het boek
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