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Samenvatting 
Het verhaal gaat over een meisje Nikki van 11 jaar oud. Ze gaat naar een filmstudio voor een casting, samen met haar hoogzwangere moeder.

Ze word 's morgens vroeg wakker en beseft dat ze vandaag een auditie heeft. Ook al was het haar moeders idee om mee te doen. Uiteindelijk heeft Nikki er voor gekozen om toch mee te gaan doen. Voor de scene die ze moet spelen krijgt ze een rare jongen als partner, een serieuze jongen met rood haar. Zijn naam is Sem. Nikki dacht het niks zou gaan worden om het voorstuk samen met hem te gaan spelen. Toen ze de scene aan het spelen waren werd Nikki opgehaald, want haar moeder ging bevallen. Uiteindelijk zat ze met Sem op de achterbank onderweg naar het ziekenhuis. Toen ze in het ziekenhuis waren mochten Nikki en Sem naar buiten gaan om iets te eten. Toen ze weer terug kwamen in het ziekenhuis zat Nikki's vader  te slapen. Nikki's oma kwam later met meneer Spiegel in het ziekenhuis en maakte Nikki's vader wakker. Eenmaal thuis zat Nikki met haar oudere knappere zus  Margot,  jongere vervelende zusje Sien, Sem en met Nikki's oma te wachten op hun ouders en hun nieuwe broertje. Het nieuwe broertje noemen ze Luciano, maar Nikki noemt hem Luca. Toen de ouders thuis kwamen, kwamen vlak daarna de mensen van de filmstudio op bezoek, maar niet om te vertellen dat Nikki de rol heeft, maar dat ze Luca een rol willen geven om een baby van 6 maanden te geven, die hij over 6 maanden dan ook zou moeten spelen. 

Nikki weet niet zo goed hoe de dag helemaal is gelopen, die lange dag met hilarische gebeurtenissen, ze eindigt samen met Sem op de bank. En dan merkt ze Nikki dat ze misschien een groot probleem heeft, ze is verliefd op Sem.




Over de auteur 
Peter van gestel is geboren op 3 augustus 1937 in Amsterdam. Zijn vader was toneelspeler en schrijver, dus er waren genoeg boeken. Als kind las Peter erg veel, 's avonds ging hij op zijn kamer zitten lezen, om iets te doen te hebben. In de tijd van Peter waren er nog niet zoveel kinderboeken, dus las hij al snel literatuur voor volwassenen. Na de middelbare school volgde hij een opleiding op de toneelschool en later ook nog een cursus voor hoorspelacteurs. Hij werkte een paar jaar als acteur en in de jaren 70 en 80 als dramaturg  (dat is een scriptschrijver voor een toneelstuk) en scriptschrijver bij de televisie. Hij woont nu nog steeds met veel plezier in zijn geboorteplaats Amsterdam. Zijn aller eerste boek kwam in 1979 uit "schuilen onder je schooltas", hij was toen 42 jaar. 
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Mijn leeservaring

Ik vond dit wel een leuk boek, omdat ik nog nooit zo'n boek eerder heb gelezen, dus het is echt een uniek boek. Alleen het verhaal liep niet helemaal duidelijk, het werd een beetje onduidelijk vertelt wie wat zegt en wie er allemaal in voor kwamen, aan het begin was het dan ook niet duidelijk wat er gebeurde, later helderde dat wel op. Aan het eind was het hele verhaal wel weer duidelijk, dus het was toch nog wel een leuk boek om te lezen. Je kunt het opvatten als een open -en gesloten einde, dat ligt er maar net aan, aan wat voor vraag je stelt. Als het geen vraag oproept is het een gesloten einde, maar dat was bij mij niet het geval, ik vroeg me af hoe het tussen Nikki en Sem verder zou gaan, dus in mijn geval is het een open einde. 

Verwerkingsopdracht (beschrijving van hoe de schrijver spanning in het verhaal brengt)

De schrijver brengt spanning in het verhaal door het verhaal te vertragen, hij breekt het verhaal niet af maar gaat langzaam over naar alleen nog maar de hoofdpersoon. Hij brengt ook psychologische spanning in het verhaal, hij liet mij als lezer de gedachten, gevoelens, angsten en onzekerheden van Nikki zien. In het verhaal zitten natuurlijk ook spanningsbogen; lokale spanningsbogen waren o.a. de geboorte van Nikki's nieuwe broertje. Er was ook globale spanning, dat was het probleem als Nikki echt verliefd is op Sem. Tussendoor maakt de schrijver ook gebruik door af en toe een open plek in het verhaal te laten, door bijvoorbeeld nog niet te vertellen hoe de baby zou worden genoemd, of als Nikki de rol krijgt.
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